
Soha nem látott árvíz pusztí-
tott az elmúlt idõszakban me-
gyénkben, s a mostoha 
idõjárás magával hoz egy
újabb katasztrófát, ami ellen
már nem lehet homokzsákok-
kal védekezni. Elképesztõ 
„árhullám” várható a zöldsé-
gek, gyümölcsök tarifáiban is
az elkövetkezõ idõszakban.
Szerdán délelõtt a Búza téri
Vásárcsarnokban és zöldség-
piacon jártunk.

� VAJTÓ L.  

Az árusokkal, vásárlókkal be-
szélgetve, megdöbbenten ta-
pasztaltuk, hogy a gyümölcsök ára
csaknem duplája annak, amennyi
a tavalyi év hasonló idõszakában
volt – de a zöldségvásárlásnál is
igen mélyre kell nyúlnunk a pénz-
tárcánkba. Cseresznye vagy málna
például a legtöbb árusnál nem is
kapható, akinél pedig mégis akad,
az igen komoly összeget kér érte.
A cseresznye kilónkénti ára 5-600
Ft között mozog, de a hétvégére
elérheti a 7-800 Ft-ot is. Egy kaj-
szibarackot 170 Ft-ért tudtunk
megkóstolni.

Krajczár Dezsõné zöldségárus
elmondta: 30 éve foglalkozik
zöldségekkel és gyümölcsökkel, de
ilyen nagymértékû, hirtelen áre-
melkedéssel nem találkozott. Az
árrés leginkább a cseresznyén és
a málnán mutatkozik meg jelen
pillanatban, de véleménye szerint
két héten belül a szabadföldi nö-
vényeket (paradicsom, paprika) is
horribilis árakon lehet majd be-
szerezni.

Tarnóczki Róbertné 13 éve árul
a Búza téri piacon. Véleménye sze-
rint az áremelkedések miatt nagy-
mértékben csökkent a vásárlók
száma. Az árut eddig a megyébõl
szerezték be, de most Budapestig,

vagy esetleg még messzebbre kell
utazni a zöldségekért. Amíg lehet,
addig magyar termékeket szeret-
nének adni a vevõknek, de ha
nincs más kiút, akkor külföldrõl
kell importálni, ahogyan azt már
többen megtették a piacon.

A vásárlókat persze még rosz-
szabbul érinti a mostoha helyzet
és az árak nagymértékû emelke-
dése.

Tar Sándor lányaival vásárolt a
piacon, gyümölcsöt szerettek
volna hazavinni, de az árak õket
is megállították. A családfõ el-
mondta: 1963 óta jár ki ide vá-

sárolni, mert mindig jó minõ ségû,
magyar termékeket tud venni,
megfelelõ áron. A család szere-
ti az egészséges életmódot, szí-
vesen fogyasztanak gyümölcsö-
ket, zöldségeket. Legutóbb a 70-
es években kialakult árvíz kap-

csán tapasztalt ilyen áremelke-
dést, amikor 5 Ft helyett 8-10 Ft-
ért jutottak hozzá egy kg ba-
rackhoz. Az említett gyümölcs-
mennyiségért most 800 Ft-ot fi-
zettek ki.

� FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

Megszüntették az eddigi par-
kolási rendeletet, és újat fo-
gadtak el a miskolci városatyák
a múlt heti közgyűlésen. A ha-
tározat a június 2-án életbe lé-
pett új jogszabályi előírások-
hoz igazítja a helyi feltételeket
– kérdés, pontosan milyen vál-
tozást jelent ez az autósok szá-
mára, többet kell-e fizetni ez-
után a parkolásért Miskolcon?
Lapunknak Stefán Csaba, a
Régió Park Miskolc Kft. ügyve-
zető igazgatója nyilatkozott.

� T. ÁKOS

– Drágulást semmiképpen sem
jelent, és a parkolás szabályaiban
sem változik sok minden
Miskolcon – mondta el egyebek
mellett. A helyzet ugyanis az,
hogy a városban korábban is az
új, országos törvénnyel csaknem
megegyező szabályok voltak ér-

vényben. Persze, lesznek azért
változások, ezek elsősorban a
pótdíjazást és a türelmi időt fog-
ják érinteni.

Az új önkormányzati rendelet
megalkotására azért volt szük-
ség, mert az Alkotmánybíróság ko-
rábban egy határozatával meg-
semmisítette a korábbi, közútról
szóló törvényt, és az önkor-
mányzati törvény azon részeit,
amelyek a parkolásra, úthaszná-
latra vonatkoznak. Ezt követően
a kormánynak szabályoznia kel-
lett a parkolás díjának és a pót-
díjnak a mértékét, valamint azt,
hogy egy-egy területet milyen
módon lehet a jövőben bevonni
a pakolásba. A megszületett tör-
vény részletesebb szabályozást
tartalmaz, például a rokkanthe-
lyek számát és a pótdíjak fizeté-
sének határidejét illetően is.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Roma mentorok

Befejeződött Miskolcon a Mentor kép -
zés roma asszonyok számára elneve-
zésű program.

� Írásunk a 8. oldalon.

Nem tudni pontosan, hogyan rende-
ződött az utolsó dolgozók sorsa – az
információk ellentmondásosak.

� Írásunk a 2. oldalon.

Már harmincegyedik alkalommal
rendezik meg a Kaláka Fesztivált július
második hétvégéjén.

� Cikk az 5. oldalon.

KalákaKohászok

Szerdán délelõtt rakták le a
Fazola Henrik Térségi
Integrált Szakképzõ Központ
(TISZK) alapkövét az Eötvös
József Építõipari és Mûvészeti
Szakképzõ Iskola udvarán.
Várhatóan 2011 tavaszán való-
sul meg a beruházás, amely
mintegy 3000 diák korszerû
oktatását fogja szolgálni.

� BÚZAFALVI T. 

A szakképzõ központ 835 mil-
lió forint EU-s támogatással, négy
miskolci középiskola – a Kós
Károly Építõipari Szakközépiskola
és Szakiskola, az Eötvös József Épí-
tõipari és Mûvészeti Szakképzõ
Iskola, a Gábor Áron Mûvészeti
Iskola és Szakközépiskola, illetve
a Bartók Béla Zenemûvészeti
Szakközépiskola – összefogásával
valósul meg. Egy úgynevezett
TIOP (Társadalmi Infrastruktúra
Operatív Program) pályázat kere-
tében jön létre a mintegy 950 mil-
lió forint összértékû projekt, mely-
hez az önkormányzat 10%-kal já-
rult hozzá. A beruházás elsõdle-
ges célja piacképes tudást nyúj-
tó képzési szerkezet infrastruktu-
rális eszközrendszerének megte-
remtése, valamint, hogy enyhítse
a régió társadalmi, gazdasági és
munkaerõ-piaci problémáit és
modellértékû megoldást kínál-
jon a zsákutcásnak mondható
szakképzési rendszerre.

Káli Sándor polgármester az
ünnepségen elmondta: a magyar
közoktatásban évtizedek óta sú-
lyos probléma, hogy a felnövõ fi-
atalok téves információk alapján
olyan szakokat tanulnak, melyek
nem piacképesek. Sok a fiatal
munkanélküli, egyes szakmák-
ban viszont hiány mutatkozik.
Szükséges, hogy minden oktatá-
si intézmény magas szintû tech-
nikai háttérrel rendelkezzen, to-
vábbá az is fontos, hogy hasz-
nálható és piacképes ismereteket
szerezzenek a diákok. A kor-
szerû oktatáshoz sokban hozzá-
járul majd a most induló Fazola
Henrik TISZK beruházás, a gya-
korlati képzés infrastrukturális
háttere magasabb színvonalra
emelkedik – tette hozzá a pol-
gármester.

Kocsis István, a Kós Károly Épí-
tõipari Szakközépiskola és
Szakiskola igazgatója, a TISZK
fogadóiskolája képviseletében a
projekt szakmai célkitûzéseit,
részleteit ismertette. Debreczeni

Gábor projektvezetõ hangsú-
lyozta: mérföldkõhöz érkezett a
Fazola Henrik TISZK program,
melynek keretében összesen 1700
négyzetméteren kerül sor felújí-
tásra, korszerû laborok kerülnek
átadásra, valamint technikai-in-
formatikai berendezések beszer-
zése is megvalósul. A beruházás
keretében 543 millió forintból
újítják fel és bõvítik ki az Eötvös
József Építõipari és Mûvészeti
Szakképzõ Iskolát. Szintén az
Eötvösben 233 millió forintos esz-
közfejlesztés valósul meg. Több
mint 100 millió forintért pedig in-
formatikai beruházást valósíta-
nak meg, amelynek része a TISZK
irányítási rendszerének a létre-
hozása.

Grand András építész, kiviteli
tervezõ elmondta, hogy a beru-
házás keretében megtörténik a
„D” épület emeletráépítése, az „E”
épület bõvítése, a „B” épület tel-
jes akadálymentesítése, és egy
külsõ lift kialakítása. Építész szak-
emberek, pedagógusok bevoná-
sával készítették el a látványter-
veket, például a teraszon meg-
újuló energiaforrások bemutatá-
sára is sor kerül. 

Folyamatosan zajlik a károk
összeírása megyénkben, az
árvíz sújtotta területeken.
Június 28-án, hétfõn volt a
legutolsó jelentési határidõ az
önkormányzatok számára a
június 5-e óta kiderült, illetve
az ár levonulása után keletke-
zett károkról.

� T. Á.

Mint emlékezetes, az elõzetes
kárbecslés során nagyjából 5 mil-
liárd forintra tették azt az össze-
get, amibe a teljes helyreállítás ke-
rülhet. – Mostanra már 6,8 milli-
árdra rúg ez az összeg, több mint
280 ház dõlt össze, vagy sérült
meg olyan mértékben, hogy vár-
hatóan el kell bontani – mondta
el kérdésünkre Ódor Ferenc, a
megyei közgyûlés, és egyben a
megyei védelmi bizottság elnöke.
Ebben az összegben a lakóépü-
leteken túl az önkormányzati tu-
lajdonok, utak, gátak helyreállítása
is benne van.

Az önkormányzatok jelentése a
károkról azért nagyon fontos,
mert június 30-án – azaz szerdán
– a kormány ismét tárgyalt az árvíz
utáni helyreállításról. A biztosítók
is folyamatosan végzik a kárfel-
méréseket azoknál a házaknál,
ahol a tulajdonos rendelkezett biz-
tosítással. A kétféle felmérés ösz-
szesítésébõl derülhet ki pontosan,
melyek azok a károk, melyeket
kormányzati segítséggel kell majd
helyreállítani.

Rákérdeztünk arra is, hol lak-

nak majd azok az emberek, akik-
nek elvitte az áradás a házukat,
s a lakások helyreállítása nem ké-
szül el a hideg idõ beálltáig.
Ódor Ferenc elmondta: erre a
problémára több megoldás is lé-
tezik. Elhelyezhetik például eze-
ket a családokat átmenetileg ön-
kormányzati bérlakásokban, s be-
fogadhatják õket esetleg a roko-
nok is. Ez utóbbi esetre vannak
olyan tervek, hogy az önkor-
mányzat albérleti díjat fizet a csa-
ládtagoknak, ha ezt igénylik náluk.

Lerakták a Fazola
TISZK alapkövét 

TETÕZIK AZ „ÁRHULLÁM” 
A PIACOKON IS 
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Csaknem hétmilliárdnál tart 
a kárösszesítés Borsodban 

Drágább lesz?

VÁLTOZÓ PARKOLÁS



Bezárták a DAM kapuját, gya-
korlatilag megszûnt a nagy
múltú, egykor tízezreket fog-
lalkoztató kohászat. Kérdés,
hogyan rendezõdött azóta az
utolsó dolgozók sorsa – az in-
formációk ellentmondásosak.

� SOÓS P. 

Mint ismeretes, május elején lé-
pett vissza a befektetõ, akitõl a
DAM megmaradt dolgozóinak
foglalkoztatását, illetve a gyár új-
raindítását remélték. Munka nél-
kül maradt az addig a DIFO Kft.
által foglalkoztatott, 157 szakem-
ber is – dr. Stadinger Csaba, az
Észak-magyarországi Regionális
Munkaügyi Központ fõigazgató-
helyettese akkor úgy nyilatko-
zott: kiemelten kezelik az ügyet,
s több módon – átképzéssel,
közvetítéssel – is próbálnak se-
gíteni a kohászatban állás nélkül
maradt dolgozóknak. Azóta eltelt
másfél hónap, kíváncsiak vol-
tunk, hogyan alakult az egykori
kohászok sorsa.

Dudás Ágnes, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Munkaügyi
Központ Miskolci Kirendelt -
ségének igazgatója arról tájé-
koztatta lapunkat, hogy munka-
helyük megszûnése után fel-
mérték a dolgozók igényeit, s tá-
jékoztatták õket a lehetõségek-
rõl. Ezek között szerepelt átkép-
zésen való részvétel, illetve a
munkahelykeresés is. A DAM
egykori munkatársai adatlapot
töltöttek ki, melyen megjelöl-
hették, hogyan képzelik el jövõ-
jüket, képzésben szeretnének-e
részesülni, vagy mihamarabb sze-
retnének másik cégnél elhe-
lyezkedni. A legtöbben azonnal
munkába álltak volna: az igaz-
gató szerint közel százan tudtak

elhelyezkedni, ide számítva a
korábbi létszámleépítésben érin-
tett munkásokat is. Ezeknek több
mint a fele támogatás nélkül ta-
lált munkahelyre, másik részük tá-

mogatott foglalkoztatásban ré-
szesül. – Voltak munkáltatók,
akik kifejezetten a kohászat ko-
rábbi munkatársait keresték ál-
láslehetõségeikkel, szakmai ta-

pasztalataik miatt – emelte ki
Dudás Ágnes. Átképzéses tanfo-
lyamon ugyanakkor jóval keve-
sebben vesznek részt, mindössze
15-20 fõ gondolta azt, hogy más
szakterületen dolgozna tovább.

Ágotai József, a Diósgyõri
Kohászat Vasas Szakszervezeti
Szövetségének elnöke viszont
cáfolta mindezt. Megkere -
sésünkre úgy nyilatkozott: „– Nem
foglalkoznak velük a munkaügyi
központban, hiába állnak sorba
nap mint nap. Nem tudok olyan-
ról sem, aki átképzésen venne
részt, pedig folyamatosan tartom
velük a kapcsolatot. A hét elején
beszéltem Lakatos Imrével (a
DAM 2004 Kft. Vasas Szak -
szervezete egykori titkára), aki
megerõsítette, hogy azóta sem
kaptak munkát, és szinte kilá-
tástalan a helyzetük” – hangoz-
tatta a szakszervezeti vezetõ. Mi
mindenesetre folytatjuk az in-
formáció-gyûjtést, hamarosan
újabb írással jelentkezünk az
egykori DAM-osok sorsának ala-
kulásáról.

A Magyar Szocialista Párt
B.-A.-Z. megyei szervezete elfo-
gadhatatlannak tartja, hogy a
kormány június 30-i ülésén nem
hozott döntést az árvízi károk
enyhítésérõl – mondta el dr.
Varga László, a párt megyei el-
nökhelyettese csütörtöki sajtó-
tájékoztatóján.

A politikus egyebek mellett
kiemelte: ezt a megyét különö-
sen nagymértékben sújtotta az
árvíz, otthonok százai mentek

tönkre, közintézmények káro-
sodtak. Az önkormányzatok napi
mûködési gondokkal, likviditási
problémákkal küszködnek, a
„kormány halogató magatartá-
sa” pedig lehetetlenné teszi a ter-
vezést, fennáll a veszély, hogy
télre sem sikerül majd fedelet biz-
tosítani a károsult családoknak.
Dr. Varga László hiányolta a meg-
választott borsodi fideszes kép-
viselõk lobbierejét, s az MSZP
megyei szervezete nevében fel-

szólította õket, érvényesítsék be-
folyásukat az árvízkárosultak ér-
dekében. – A kormány több tagja
is itt járt az árvízi katasztrófa ide-
jén, tisztában vannak a kárral, a
kilátástalan helyzetbe került em-
berek kétségbeesésével, a tele-
pülések nehézségeivel. Kérjük, ne
halogassák a döntést, ne hagy-
ják magukra a borsodi embere -
ket. Mielõbb határozzanak a kár -
enyhítésrõl, hogy tudjanak ter-
vezni az önkormányzatok, s meg-
indulhasson az újjáépítés – han-
goztatta a Magyar Szocialista
Párt B.-A.-Z. megyei elnökhe-
lyettese. 

Több médiumban is napvilá-
got látott a hír, hogy feloszlat-
ják a Fidesz miskolci szerve-
zetét, mert az országos párt-
vezetés elégedetlen a munká-
jával. Utána jártunk, igazak-e
a híresztelések, illetve meg -
erõsítik-e ezt hivatalosan is.

� S. P. 

A személyi változásokat ille-
tõen öt ismert fideszes politikus
neve merült fel: dr. Szinay Attila

(frakcióvezetõ), Lenártek András
(a miskolci szervezet elnöke),
Juga György (a miskolci Fidesz-
szervezet egyik megalapítója),
Tavaszi Zsolt (önkormányzati
képviselõ), Csutorás Géza (ön-
kormányzati képviselõ). A Fidesz
– Magyar Polgári Szövetség or-
szágos központjában, érdeklõ -
désünkre módosították az infor -
mációt. A kommunikációs osz-
tályon úgy nyilatkoztak, nincs szó
feloszlatásról, csupán újjászer-

vezésrõl. Arra, hogy mikor kerül -
het sor erre, azt felelték: napiren -
den van az ügy.

Megkerestük a miskolci Fidesz
képviselõit is, mit tudnak õk az
újjászervezésrõl. Dr. Szinay Attila
frakcióvezetõ úgy nyilatkozott,
nem ismeri az ügy részleteit,
Lenártek András, a miskolci
szervezet elnöke pedig el-
mondta: hallott az apparátus új-
raszervezésérõl. – Ha a Fidesz or-
szágos kommunikációs osztály-
án ezt mondták, akkor az hite-
les információ. Személyi kérdé-
seket illetõen viszont nem tudok
konkrétumokat. Az alapszabály
szerint 15 napig lehet jelentkez-
ni a szervezetbe a levél kéz-
hezvételének idõpontjától szá-
mítva, azonban ez még mesz-
szebb van – fogalmazott Lenár -
tek András.
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A miskolci árvíz és a belvíz okozta károk helyreállítási mun-
kálataival kapcsolatban tartanak lakossági fórumot július 5-én
(hétfõn) 17 órától Bartha György, dr. Hardonyi András és dr. Tompa
Sándor önkormányzati képviselõk. A fórum helye: Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központ (Miskolc, Árpád u. 4.). Minden
érintettet és érdeklõdõt szeretettel várnak.

Lakossági fórum

Lakossági fogadóóra
Dr. Kovács László, a 26-os számú választókörzet

önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy július 7-én, (szerdán) 17 órától
az Ady Endre Kulturális és Szabadidõ Központban la-

kossági fogadóórát tart. Minden érdeklõdõt tisztelettel és sze-
retettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11. sz. vk. önkormányzati kép-
viselõje értesíti a választókerületben élõket, hogy 2010.
július 5-én, (hétfõn) 16.00 órától fogadóórát tart az MSZP
miskolci irodájában (3530 Miskolc, Corvin u. 9.)              

Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Diósgyôri Acélmû 
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Hircsu Ákos lesz a Szemlé -
letváltást Miskolcon Egyesület
(SZEME) polgármesterjelöltje az
õszi önkormányzati választáso-
kon. Hollósy András, az egyesü-
let szóvivõje elmondta: tagságuk
körében számos olyan, közismert
és köztiszteletben álló személy
van, akik alkalmasak lettek volna
a jelöltségre. A SZEME azonban
hosszú távon is meghatározó sze-
replõje kíván lenni a helyi közé-
letnek, ezért döntöttek a har-
mincas éveiben járó Hircsu Ákos
mellett.

A polgármesterjelölt a sajtótá-
jékoztatón megköszönte a tagság
bizalmát, és elmondta: gyer-
mekkora óta érdeklõdik a politi-
ka iránt, fõként azért, mert segí-
teni szeretne embertársain. Kilenc
évet töltött el hallgatói érdek-
képviseletben, ahol elõbb a mis-
kolci egyetemistákat, késõbb az
egész ország hallgatóit (közel 400
ezer diákot) képviselte a HÖOK
elnökségi tagjaként. Hircsu Ákos

hozzátette: június 30-án éjfélig hi-
vatalosan még általános alelnöki
pozíciót lát el a Miskolci Egyetem
Hallgatói és Doktoranduszhallgatói
Önkormányzatában, ám az onnan
való távozását régóta tényként ke-
zeli. Álláspontja szerint ugyanis az
a poszt összeegyeztethetetlen
mostani jelöltségével.

A SZEME programja már ösz-
szeállt, ám annak részleteirõl a
polgármesterjelölt egyelõre még
nem kívánt beszélni. Mint mond-
ta, ezt a következõ hónapokban,
a kampány során ismerhetik majd
meg az érdeklõdõk.

Terület Karbantartás
tervezett kezdete

Karbantartás
tervezett vége

Üzemszüneti napok
száma
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KÖZLEMÉNY TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSI ÜZEMSZÜNETRŐL

Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, hogy Miskolc egyes városrészeire kiterjedő, 
karbantartási célú hőszolgáltatási üzemszüneteket az alábbiak szerint tervezzük.

Felhívjuk Felhasználóink szíves figyelmét arra, hogy a távhőszolgáltatási üzemszünet időtartama alatt a melegvíz-csapokból
is hideg víz folyik, amit a melegvízmérő óra érzékel és megmér, ami indokolatlan többletköltséget okozhat. 

Ennek elkerülése érdekében javasoljuk a nagyleállás ideje alatt a melegvízmérő óra előtt az elzáró szerelvény lezárását.

Kérjük Tisztelt Felhasználóink szíves megértését.

Tisztelettel: MIHŐ Kft.

Miskolc elsõként döntött
arról, hogy az elmúlt idõszak-
ban bekövetkezett árvízi ka-
tasztrófa miatt idén nem ren-
dezi meg az augusztus husza-
dikai, ünnepi tûzijátékot. A
megmaradó összeggel is
ennek szellemében gazdálko-
dik a város.

� S. P. 

Pakson, Pécsett, Békéscsabán és
Miskolcon nem lesz 2010-ben tû-
zijáték az államalapítás ünnepén
– Szent István napján. Debrecen
ugyan felajánlott kétmillió forin-
tot Edelénynek, de ott csak akkor
marad el a rendezvény, ha a fõ-
városban is hasonlóképpen dön-
tenek.

Veres László, a miskolci város-
háza szóvivõje lapunk megkere-
sésére elmondta: a város kétmil-
lió forintot spórol azon, hogy nem
tartja meg a tûzijátékot.
Ugyanakkor – mivel a természe-
ti katasztrófában a borsodi me-
gyeszékhely is érintett – helyben
marad a megtakarított összeg. –
A miskolci önkormányzatnak is
több tízmillió forintjába került az
árvízi védekezés, így a megmaradt
kétmillió forintot is ide építjük be.
Nem biztos ugyanis, hogy a vis ma-
iorra benyújtott kérelmeink közül
mindre kapunk támogatást –
mondta el Veres László.

Mint arról portálunk is beszá-
molt, többen harcba indultak a
budapesti tûzijáték ellen: az egyik
népszerû internetes közösségi
portálon villámgyorsan százezrek
csatlakoztak ahhoz a csoporthoz,
amelynek tagjai a tûzijáték el-
maradását kezdeményezték, hogy
a megmaradó összeggel a káro-
sultakat támogassák. A Medián fel-
mérése szerint a megkérdezettek
kétharmada nem akar tûzijátékot,
84 százalék pedig hallott Dóczi-
Tóth Eszter mozgalmáról, mely-
hez már több mint negyedmillióan
csatlakoztak. 

Megemlékezés
A Magyar Kommunista Mun -

káspárt 2010. július 4-én – vasár-
nap – 10 órai kezdettel rendezi ha-
gyományos megemlékezését
Kádár János halálának 21. évfor-
dulóján Budapesten, a Fiumei
úti nemzeti sírkertben.

Várják azokat a szimpatizán-
sokat, akik jelenlétükkel meg kí-
vánják tisztelni megemlékezésü-
ket, s kérik, aki teheti, helyezze
el a megemlékezés virágait Kádár
János sírjánál.

Feloszlatják a miskolci Fideszt?

MISKOLCON SEM
LESZ TÛZIJÁTÉK MSZP: NE HAGYJÁK MAGUKRA 

A BORSODIAKAT

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgála-
tunk. Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van,
úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címé-
re: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit
érhet jogeset”. Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdé-
süket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr.
Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves ren-
delkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset



Kovács László (képünkön
balra) és dr. Tompa Sándor
képviselõk a diósgyõri részön-
kormányzat nevében március-
ban pályázatot írtak ki a lakó-
házakhoz tartozó szeméttáro-
lók bekerítésének finanszíro-
zására. Összesen 29 érvényes
pályázat érkezett, 1 120 000
forintos támogatási igénnyel.

Dr. Tompa Sándor mai sajtótá-
jékoztatóján elmondta: a beru-
házás több okból is fontos, ezek
között említhetõk a városkép szé-
pítése, illetve a köztisztasági té-
nyezõk is. Több lakóközösség ko-
rábban saját forrásból oldotta meg
a problémát, mert sürgõsnek tar-
tották a helyzet orvoslását, számos
helyen láthatóak már bekerített
szeméttartók az Árpád és Kuruc
utcákon is.

Mint elhangzott, Diósgyõrben
négyszázezer forintot különítettek
el erre a célra, s összesen harminc
pályázat érkezett. Ezek közül 29
volt érvényes, 1 120 000 forintos
támogatási igény fogalmazódott
meg. A részönkormányzat leg-
utóbbi ülésén 480 000 forinttal

megnövelte a pályázati keretet,
ezen kívül Kovács László és dr.
Tompa Sándor képviselõi alap-
jukból kipótolták a hiányzó ösz-
szeget. Az így összegyûlt támo-
gatással a költségek harminc szá-
zalékát fedezi a részönkormány-
zat. Kovács László hozzátette: az
egyetlen érvénytelen pályázat a
Felsõ-Majláthról érkezett – a te-
rület nem a diósgyõri részönkor-
mányzat területén található – az
ottani költségekhez így õ járul
hozzá képviselõi alapjából. 

A pályázaton nyertes házaknál
már a héten megkezdõdnek a
szerzõdéskötések és a kivitelezés. 

Átadták Miskolctapolcán, 
a korábbi gyermekstrand terü-
letén kialakított új szabad -
idõparkot, amely vélhetôen
újabb kedvelt közösségi tere
lesz a miskolciaknak és az
idelátogató turistáknak. 

� VAJTÓ L. 

A városi közgyûlés korábban
mintegy 25 millió forintot külö-
nített el a beruházásra. Az an-
golpark típusú létesítményben in-
formációs pont is mûködik, ahol
folyamatos felvilágosítást nyújta-
nak a programokról, játéklehe -
tõségekrõl.

Az elmúlt idõszakban kialakult,
rendkívüli árvíz nem kímélte a ta-
polcai parkot sem, a nagy része víz
alá került, a létesítmény kialakítá-
sán dolgozó munkások is az árvíz
elleni védekezésben vettek részt,
így kicsit csúszott a kivitelezés és
a beruházás még most sem készült
el teljesen. A valamikori gyer-
mekstrand területén mostanra 90

százalékban készült el a park. A
megnyitón a szalagátvágás elõtt
Varga György, a Miskolctapolca
Fejlesztési Kft. ügyvezetõje el-
mondta: a szabadidõparkot díszítõ
háromdimenziós képek még nem
készültek el, és a BMX/DIR truck-
pálya felállítása is folyamatban
van. Sok, kikapcsolódást biztosító
elem azonban már birtokba ve-
hetõ. Így használható a strandfo-
ci és röplabda, a kosárlabda, te-
nisz és az aszfaltos labdarúgópá-
lya, s üzembe helyezték a do -
dzsemet és a körhintát is.

Káli Sándor polgármester a
park átadásán úgy fogalmazott: 
– „Én az árvíznél megtanultam,

hogy vannak szavak és tettek. A
tettek azok, amik konkrét ered-
ményhez vezetnek. A szabad -
idõpark egy konkrét eredmény
Miskolcon, amire büszkék va-
gyunk. Ez egy könnyed szórako-
zást biztosító létesítmény, ami ki-
elégíti majd mind a családok,
mind pedig a turisták igényeit. A
hely találkozási pontot biztosít a
Tapolcáért valóban cselekvõ, civil
szervezeteknek is.” Az angolpark
típusú létesítményben informáci-
ós pont is mûködik, ahol folya-
matos felvilágosítást nyújtanak a
programokról, játéklehetõségekrõl.
A parkot éjszakára bezárják, hogy
megelõzzék a rongálásokat.

Az ütemterv szerint július 5-én
kezdõdik a villamospálya re-
konstrukciója a Széchenyi utcán

a Szinvapark és a Szemere utca
között. 

A munkakezdéshez szükség
van egy pályabejárásra, mivel az
említett szakaszon jelenleg a
MIVÍZ Kft. dolgozik, és fel kell
mérni, hogy a munkaterület al-
kalmas lesz-e arra, hogy a Zöld
Nyíl bontási munkálatai meg-
kezdõdhessenek. Amennyiben a
hétfõi bejárás pozitív eredménnyel
zárul, kedden a Miskolci Zöld Nyíl
2009 Konzorcium megkezdi a
munkaterület elhatárolását. Kérik
a sétálóutcán járó gyalogosok fi-
gyelmét, hogy fokozott körülte-
kintéssel közlekedjenek az építési
terület környékén! 

A kivitelezéshez kapcsolódó
hír, hogy a Nemzeti Közlekedési
Hatóság építési ellenõrzést tartott
június 30-án a villamospálya je-
lenleg munkába vont szakaszán és
a hatóság szakemberei mindent
rendben találtak. Az ellenõrzés ki-
terjedt többek közt az engedé-
lyezési tervben foglaltak betartá-
sára, a szakmai elõírásoknak való
megfelelõségre, a közlekedésbiz-
tonsági feltételek meglétére és a
beépített anyagok minõségére. 
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A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást 
hirdet az alábbi feladatra:

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki Osztályán
(Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) 

vehetõ át a házi pénztárban történt befizetés után.

2010. július 1-jétôl minden munkanap 8.00–11.00 óráig, 
a beadási napon 09.00 óráig 

az alábbi címen:

a MIVÍZ Kft. részére 
munkaidô-nyilvántartó és beléptetô 

rendszer kiépítése
Ajánlati dokumentáció ára: 5000 Ft + áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2010. július 21., 1000

Ajánlat bontása, helye, idõpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz.
IV/410. szoba, 
2010. július 21., 1000

FÚJTATÓ

� BEKES DEZSÔ

Eredetileg szoborsétányt akartak kialakítani a miskolci Népkert
csendes szegletén. De amikor a vas- és színesfémgyûjtõk áldásos-
nak nem mondható tevékenysége folytán vészesen fogyni kezdtek
a szoborportrék, le kellett mondani a szép elképzelésrõl. 

„Költöztetik a szobrokat” – olvasom a minap az újságban. A rövid
tudósítás hírül adja: a megmaradt alkotásokat elviszik, és közin-
tézmények udvarán vagy elõkertjeiben helyezik el. Ezt a mûvele-
tet én nem költöztetésnek, hanem menekítésnek nevezném.
Ráadásul az sem biztos, hogy az akció sikeres lesz. Hisz a szob-
roktól kõhajításnyira, az út túloldalán (Görgey u. 32.) kerítés mö-
gött áll a Kós-ház, ereszcsatornájából mégis leszakítottak és elvit-
tek már három alkalommal egy-egy jókora darabot. 

A szóban forgó épület – aki nem tudná –, az építészkamara és
a városszépítõ egyesület közös otthona. Így aztán ide illik a mon-
dás: az egyik épít, a másik rombol. Mint annyi más helyen is ebben
az országban. Mint például az innen legfeljebb 15 perc sétával el-
érhetõ avasi pincesor. A város történetével egyidõs pincék mosta-
nában gyanúsan benépesültek. A hívatlan új lakók törnek-zúznak
és csontig kifosztják az állandó lakásnak nem is alkalmas kis épü-
leteket. A gazdák többsége idõs ember, aki fél kimenni parányi bir-
tokára. Elõre riasztja, mit talál majd ott, és az a lehetõség sem bá-
torítja, hogy találkozik a borától lerészegedett bandával. Egy ilyen
találkozás kimenetelébe belegondolni is borzasztó. Az egyik épít,
a másik rombol. Láttam a televízióban az egyik csatornán egy ri-
portot arról, hogy a rendõrök meglepetésszerûen felkeresnek egy
ócskavastelepet. A telepen tetemes mennyiségû rézdrótot is talál-
nak. Vártam, hogy közülük valaki vagy talán a riporter megkérdi,
honnan származik, mert ha azt válaszolja a mindvégig takart arcú
kereskedõ, hogy az utcáról fújta be a szél, akkor máris indulhatna
az eljárás. 

A szobrokat több-kevesebb sikerrel el lehet menekíteni, de a házát
csak a csiga képes a hátán hurcolni.

Menekülô szobrok
� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Megtudtuk, a jelenlegi parko-
lási rendszer 2005 óta van ér-
vényben Miskolcon, s lényegében
már életbelépésekor megfelelt az
új szabályoknak. Az új rendelet
ennek ellenére is hoz majd kisebb
változásokat.

A parkolási díj a hónap eleje óta
a mindenkori átlag benzinár két-
szeresében van maximalizálva
egy órára. Ez Miskolcon nem fog
drágulást okozni, hiszen itt a díj
korábban sem volt magasabb. 
– Kimondja az új törvény azt is,
hogy ötven parkolóhelyenként
szükség van egy rokkanthelyre. A
város ezt túl is teljesítette, hiszen
itt kettõ is van ugyanilyen távol-
ságonként – tette hozzá Stefán
Csaba. A pótdíjak esetében ki-
mondja a törvény, hogy annak ösz-
szege nem lehet több a teljes napi
üzemidõ plusz két óránál, ehhez
jön még egy óra alapdíj. A gya-
korlatban tehát, ha egy teljes hét-
köznapi üzemidõ alatt (10 órán át)
szabálytalanul parkol valaki a bel-

városban, akkor a 300 Ft-os alap-
díjat tizenhárommal kell szoroz-
ni, így 3900 Ft lesz a pótdíj.
Változás lesz, hogy eddig szom-
baton is ugyanígy számolta a cég
a büntetés összegét, mostantól
azonban ez is az üzemidõ függ-
vényében lesz megállapítva.

Szombaton a legtöbb helyen ha-
marabb, már délután egy órától
díjmentes a parkolás, kivétel ez
alól néhány kiemelt parkoló, ahol
ilyenkor is este hat óráig kell fi-
zetni a várakozásért. – Ez utóbbi
miatt egyébként számítunk kava-
rodásra, elsõsorban a lakosság
részérõl – mondta el Stefán Csaba.
A parkolóautomaták ugyan már
ennek megfelelõen át lettek prog-
ramozva, de ahol hagyományos és
kiemelt parkoló is van egymás kö-
zelében, lehetnek gondok, félre-
értések. Változik a befizetés ha-
tárideje is, mostantól nyolc helyett
tizenöt nap türelmi idõt kell adni
a szabálytalankodóknak a pótdíj
rendezésére. Ezt követõen vi-
szont a kirótt összeg a negyven-

szeresére nõ majd. Ez szintén más
városokban jelenthet változást,
Miskolcon eddig is így volt.

Mostantól kezdve, ha valaki
egy óránál kevesebbet parkol, s le-
telik a kifizetett idõ, öt perc el-
teltével már pótdíjat szabnak ki
a parkolóõrök. Egy óránál hosz-
szabb, megváltott parkolási idõ
esetén, a lejáratot követõen ne-
gyedórát kell várniuk. Lényeges az
is, hogy innentõl a szélvédõre ki-

helyezett felszólítást a törvény ér-
telmében átadottnak kell tekinteni.
Megnehezedik a jövõben új te-
rületek bevonása is a fizetõs par-
kolásba. Ez csak úgy lesz lehet-
séges, ha bizonyíthatóan megha-
ladja a hetven százalékot az adott
hely telítettsége, ezt pedig füg-
getlen mérnöki irodának kell majd
megállapítania.

A július 1-jén életbe lépõ ren-
delet okozta változásokról a Régió
Park az újságokon, a rádiókon és
a tévén keresztül értesíti a lakos-
ságot, valamint a parkolási felté-
teleket rögzítõ táblákat is cseré-
lik mindenhol.

Drágább lesz?

VÁLTOZÓ PARKOLÁS

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
a miskolci önkormányzat idén
is nagy figyelmet fordít az al-
lergiát okozó növények irtásá-
ra. A Városgazda Kft.-hez tar-
tozó 800 000 négyzetméteres
terület nagy részén már be is
fejezték a munkálatokat, a még
víz alatt lévõ részeken azon-
ban csak a száradások után
tudják folytatni a munkát – tu-
datta Kertész Béla mûszaki ve-
zetõ.

Orosz Lajos miskolci alpolgár-
mester a témával kapcsolatos,
mai sajtótájékoztatón elmondta:
megteremtették a feltételeket
ahhoz, hogy „ne jogszabályokkal,
hanem kaszával tudjanak küzde-
ni a parlagfû ellen”. A telefonos
bejelentések után egy felszerelt,
hatékony kaszálóbrigád tud elin-
dulni. Orosz Lajos kiemelte, hogy
az elmúlt években többször is

megmutatkozott: „amikor kaszál-
ni vagy fizetni kell, akkor nincs gaz-
dája a teleknek”. Idén ellenõriz-
ni fogják a magánterületeket, és
minden lehetõséget megadnak a
tulajdonosoknak, hogy idõben
elvégezhessék, vagy elvégeztessék
a munkát.

A nem önkormányzati tulajdo-

nú belterületek esetében, a tulaj-
donosoknak június 30-ig kell le-
kaszálni a telküket. Ha valakinek
ez nem áll módjában, a Városgazda
Kft. díjazás ellenében elvégzi a
munkát. A szolgáltatást igényelni,
vagy esetleg a parlagfûvel kapcso-
latosan bejelentést tenni a 46/507-
049-es telefonszámon lehet.

PARLAGFÜVEZNEK MISKOLCON 

Köztisztasági beruházás
Diósgyõrben

ÁTADTÁK A TAPOLCAI
SZABADIDÕPARKOT 

Pályabejárással
kezdõdik a kivitelezés



Július 1-jétôl részben megújult
felsôvezetés lépett hivatalba a
Miskolci Egyetemen.

Tavasszal ismét megpályázta a
rektori címet prof. dr. Patkó Gyula,
az egyetem eddigi rektora, aki az
elmúlt négy év gyakorlatához ha-
sonlóan, terveiben is a minőségre,
a stabilitásra, a fejlesztésekre és
mindezeken keresztül a Miskolci
Egyetem presztízsének erősítésére
törekszik.

A következõ években a hangsúlyt
az oktatás minõségének három pil-
lérére helyezik: ezek a hallgatók,
az oktatók és az infrastruktúra. Húsz
évvel ezelõtt a felsõoktatásban ta-
nulók száma a korosztály 8 száza-
léka volt, ma ez az arány megha-
ladja a 40 százalékot. A felsõokta-
tás elmozdult a tömegoktatás irá-
nyába, ezért is kell figyelemmel
lenni a tehetséggondozásra.

A Miskolci Egyetem fejlesztésé-
re és vezetésére vonatkozó rekto-
ri elképzelések kialakításakor az
egyetem küldetésébõl, a régióban
elfoglalt meghatározó szerepébõl és
a módosított felsõoktatási törvény
szellemiségébõl kiindulva alapvetõ
feladat az elkezdett „Bologna-fo-
lyamat” kiteljesítése, miként az inf-
rastruktúra- és oktatási fejlesztések
is. Ezekre a nagyszabású változta-
tásokra mintegy 10,5 milliárd forint
áll rendelkezésre, melyet még ki-
egészíthetnek a folyamatban lévõ
további pályázatok. Egy alapvetõ át-
alakulási folyamat közepén tart a
Miskolci Egyetem, a folyamatos-
ságnak és kiszámíthatóságnak így
fokozott szerepe van.

A tervek másik fontos pillére a
beiskolázás. Bár az ide jelentkezõk

száma növekedett, a régióban
érettségizõ fiatalok közül sokan
más régió felsõoktatási intézmé-
nyeiben tanulnak tovább. A Miskolci
Egyetem egyik elõnye az, hogy egy
Európa-szerte páratlan campuson
helyezkedik el a csaknem minden
tudományterületet mûvelõ univer-
sitas. Fontos feladat még jobban
megismertetni eredményeit, kurió -
zumait és a benne rejlõ értékeket,
lehetõségeket annak jegyében,
hogy az egyetem megítélésében a
legfontosabb mérce a színvonalas
oktatás, kutatás legyen.  

A rektori vezetés következõ öt éve
és a most belátható, körülbelül egy
évtized további fejlesztési folyama-
ta, stratégiája az eddigi fejlõdés szer-
ves folytatása kell, hogy legyen – meg-
tartva az elõre mutató, korszerû dol-
gokat, és elhagyva mindazokat,
amelyeket az idõ már meghaladott.
Vannak területek, melyeken meg-
újulásra van szükség. Ezt várja az
egyetem vezetõitõl a régió, a város,
a megváltozott ipari, gazdasági kör-
nyezet, és nem utolsósorban az
egyetem polgárai, akik dinamiku-
san fejlõdõ, perspektívát adó kor-
szerû oktatási-kutatási környezetben
szeretnének tevékenykedni.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a
jövõben is stratégiai fontosságú fel-
adat egyebek mellett az egyetem
kutatóegyetemi szerepének erõsí-
tése; az oktatás színvonalának to-
vábbi növelése; új, a piaci elvárá-
soknak megfelelõ szakok és szak-
irányok indítása; a felnõttoktatás fej-
lesztése és a gazdálkodás haté-
konyságának növelése.

Mindennek révén a Miskolci
Egyetem vezetésének célja elérni,

hogy az intézmény az Észak-ma-
gyarországi régió felsõoktatási és fel-
nõttképzési bázisintézményeként,
a Miskolci Technopolisz, Nanopolisz
forráspontjaként a tudomány és kul-
túra fellegvára, regionális tudás-
centruma és így Magyarország el-
itképzõ egyetemeinek egyike le-
gyen.

A Miskolci Egyetem vezetõi júli-
us 1-jétõl:

Prof. Dr. Patkó Gyula rektor
Prof. Dr. Stipta István általános rek-

torhelyettes
Prof. Dr. Dobróka Mihály tudo-

mányos és nemzetközi rektorhe-
lyettes

Dr. Andrikné Prof. Dr. Hell Judit
tanulmányi rektorhelyettes

Dr. Deák Csaba stratégiai és fej-
lesztési rektorhelyettes

Jámborné Dr. Róth Erika hu-
mánpolitikai igazgató

Széll Gábor gazdasági fõigazgató
Kovács Viktor fõtitkár
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STABILITÁS, KISZÁMÍTHATÓSÁG

Megújult vezetés az egyetemen
Öt civil szervezet kezdeménye-
zésére megújul a régi klubépü-
let Perecesen, ahol a múlt
eredményeire építve tervezik a
jövõt.

Miskolc város nyári szünet elõt-
ti utolsó, június 24-i közgyûlésén
Pereces városrész felújítási kötele-
zettség mellett visszakapta a régi
klubépületet, melyet közösségi cé-
lokra hasznosíthat. Az intézmény
ügyét öt szervezet, illetve több, se-
gíteni szándékozó civil karolta fel.
Bazin Géza, a városrész önkor-
mányzati képviselõje elmondta,
évekkel ezelõtt a patinás épület volt
a helyi kulturális és sportélet köz-
pontja, ennek fényében próbálják
visszaállítani hajdani pompáját az
impozáns környezetben lévõ he-
lyiségnek a szintén épülõ szabad-
téri színpaddal. Kovács István, a Pe -
recesi Civilek és Civil Szer ve zetek
Szö vet ségének elnöke kiemelte, a
kezdeményezés párt politikától füg-
getlen. „Azt szeretnénk elérni a
többi egyesülettel, hogy új közös-
ségi centrum alakuljon ki” – mondta
az el nök.

Bazin Géza hozzátette: azok a
helyi egyesületek, amelyek nem

rendelkeznek irodával, otthonra
lelhetnek az új épületben. A kép-
viselõ felhívta a figyelmet arra,
hogy július 10-én takarítást ren-
deznek az épületben és portáján,
hogy rendbe tegyék a felújítás elõtt
álló komplexumot. A perecesiek
bíznak benne, hogy közös gon-
dolkodással, majd tettekkel fontos
lépéseket tudnak megtenni.

AKCIÓ! AKCIÓ!

Coop, a jó szomszéd!
Újabb országos akció kezdõdött valamennyi

üzletünkben június 30-tól július 12-ig!
Pick vadász felvágott 1 kg 1049 Ft
Pick uzsonnaszelet 1 kg 1699 Ft
Kaiser dán szalámi 75 g 299 Ft

Egységár: 3987 Ft/kg
Kaiser Aranypulyka párizsi sajttal 1 kg 1159 Ft
Coop „B” rizs, 1 kg 199 Ft
Delikát 8 ételízesítõ 250 g 375 Ft

Egységár: 1500 Ft/kg
Chef ételecet 10%, 1 l 135 Ft
Coop 8 toj. eperlevél 200 g 149 Ft

Egységár: 745 Ft/kg
D. E. Paloma duopack 2 x 250 g 699 Ft

Egységár: 1398 Ft/kg
Nestea citrom 1,5 l Nyereményjáték 269 Ft

Egységár: 179 Ft
Lillafüredi ásványvíz 2 l 99 Ft

Egységár: 49,50 Ft/l
Baba lanolinos habfürdõ 750 ml 599 Ft

Egységár: 799 Ft/l
Tento papírzsebkendõ, 3 rét., 10 db-os 19 Ft

Egységár: 2 Ft/db
Silan öblítõ 3 x 1 l 1249 Ft

Egységár: 416 Ft
…és még számos, akciós termék. 

Keresse településén a legközelebbi Unió Coop Zrt. üzletet!

Közösségi centrum
épül Perecesen 



Alig több mint két hét és ismét
megtelik zenével, tánccal, mu-
latsággal a diósgyõri vár. Július
második hétvégéjén, immár 31.
alkalommal rendezik meg
Kelet-Közép-Európa legrégebbi
folkzenei eseményét.

A háromnapos Kaláka Feszti válon
évrõl évre a hazai és nemzetközi
folk- és világzenét játszó zeneka-
rok ismert elõadói lépnek fel. Idén
itt lesz a Muzsikás, a Firkin, Ferenczi
György és a Rackajam, a RotFront,
a Régimese, az Occi-Cant és a Zef.
Természetesen színpadra lép az
összmûvészeti rendezvény név-
adója és házigazdája is, az idén 41
éves Kaláka együttes.

A koncerteken kívül lesznek ki-
állítások, filmvetítések, gyerek-
programok, táncházak, népmûvé-
szeti vásár.

Az idei program érdekessége,
hogy egy – fõként – Franciaor -
szágban élõ népcsoport, az occi-
tánok zenéje is bemutatkozik. A
mediterrán dallamokat Michel
Montanaro, a Vents d’ Est (Keleti
szél) nemzetközi zenekar vezetõje
és zenésztársai ismertetik meg a kö-
zönséggel.

A hagyományoknak megfele-
lõen szombat délelõtt rendezik a
Gyerekfesztivált, amelyen fellép a
Kaláka és egy remek bábos-zenés-
mesés produkciót is láthatnak az

érdeklõdõk Écsi Gyöngyi elõadá-
sában.

A Gyerekfesztiválra idén a belé-
pés díjtalan, de a szervezõk arra
kérik a közönséget, hogy hozzanak
magukkal egy-egy játékot, plüssál-
latot, könyvet, sporteszközt, gye-
rekeknek szóló CD-t, DVD-t, VHS-
kazettát, magnókazettát, stb. Ezeket
dr. Ódor Ferenc, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Közgyûlés elnö-
ke javaslatára az egyik árvíz sújtot-
ta település, Felsõzsolca óvodáinak

és iskoláinak juttatják el a megyei
Európa Ház és az önkormányzat se-
gítségével. Rendhagyó módon,
ebben az évben nem csak Mis -
kolcon és a várban, hanem Sajó -
vámoson is több program várja az
érdeklõdõket. A MÁV-START Zrt.
a Kaláka Fesztiválra utazók számára
33%-os, alkalmi menettérti ked-
vezményt biztosít.

31. Kaláka Fesztivál
Július 9–11., Miskolc, diósgyõri

vár, Sajóvámos
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HETI MÛSORA
2010. július 5–2010. július 11.

Kaláka Fesztivál

TÚL A HARMINCON 

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: július 8–jú-
lius 14. között 17 órakor A padláson,
cseh–szlovák–japán film, 19.30 órakor Horthy,
a kormányzó, magyar dokumentumfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: július
8–július 14. között 17.30, 20 órakor Túl jó nõ
a csajom, amerikai romantikus vígjáték.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (173.)

A Melczer-kastély átalakítása

Július 5., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Virágzó Ma -
gyarország: Orosháza (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga -
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élõk
magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Besütizve, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Július 6., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Barangolás a
zuluk földjén, 1. rész, útifilm (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga -
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Esküvõ, rock, haverok, ame -
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Július 7., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgár -
mester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Gyöngy -
kagyló, gyermek- és ifjúságvédelmi
magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Alkímia, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Július 8., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múlt-kor, válogatás a
Miskolc Televízió archívumából
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Pó -
kercsajok, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Július 9., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Barangolás a
zuluk földjén 2. rész, útifilm (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû -
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga -
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Pörgess fel,
Baby!, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Július 10., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Hódmezõvásárhely
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma -
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Háló -
zat TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Július 11., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Kutyakomédia, angol–kanadai
film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a magyar világörökségeket? Hamarosan kiderül! Hat -
részes keresztrejtvény-játékunkban világörökségeink neveit rejtettük el! A meg-
fejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb augusztus 12-e éjfélig juttassák el
a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a
minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között  a Szinvapark második eme-
letén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN A MAGYAR
VILÁGÖRÖKSÉGEKET?

A XIX. század elején a mai
Déryné u. 5. számú épület elõd-
jét Melczer-kúriának nevezték
az összeírások. A névadó
Melczer Gyula volt, akinek élete
és munkássága összekapcsoló-
dott Miskolccal és a megye köz-
igazgatási életével. Kúriájának
alapjaira építették fel a
Gazdakört, amelynek a XX. szá-
zad elsõ harmadában színházi
funkciót is szántak. A kamara-
színházzá alakított, s 1998-ban
átadott épület 100%-ban önkor-
mányzati tulajdont képvisel.

� DOBROSSY ISTVÁN

A nemesi kúria tulajdonosa 1867-
tõl a miskolci járás fõszolgabírója volt,
majd a megye elsõ számú vezet-
õjévé választották. 1883–1894 között
töltötte be Borsod vármegye alispáni
tisztét. A család rokonságot ápolt a
fõispáni széket évtizedeken át be-
töltõ báró Vayakkal. Melczer Gyula
a Vay család vajai ágából szárma-
zó Vay Rózát vette feleségül. Politikai
karrierje mögött földbirtoka állt,
így a megye legtöbb adót fizetõ pol-
gárai közé tartozott. Alapítója volt
a Borsodmegyei Gazdasági Egyesü -
letnek, majd annak elnöki tisztét is
betöltötte. Ugyancsak kezdemé-
nyezõ szerepet töltött be a Miskolci
Színpártoló Egyesület létrehozásá-
ban. 1904-ben, amikor meghalt, a
Bor sod-Miskolci Hitelbank elnöke-
ként (is) búcsúztak tõle. Munkássága
és közéleti szerepvállalása, a társa-
dalmi rendezvényekbe történõ be-
kapcsolódása feltételezi, hogy ker-
tes, nagy alapterületû lakása meg-
felelt a vele szemben támasztott el-
várásoknak.

A Melczer-kúriáról nem isme-
rünk építési, vagy épületfelújítási do-
kumentációt, s olyan fénykép sem
került elõ, amely mutatná a ház
megjelenését, beilleszkedését külsõ
környezetébe. Az épületet az utód,
Melczer László eladta az apja által
alapított egyesület jogutódjának,
amely Kereskedõk és Gazdák Köre
néven 1901-tõl mûködött. Az egye-
sület egy évtized múlva vetette fel
a kúria átalakításának gondolatát,
pontosabban a Melczer-telken egy
szálloda, s szükséges kisegítõ he-
lyiségek felépítésének szükséges-
ségét. A háború, s a válságos évek
miatt az ötlet elhalt, de 1922-ben
úgy vetõdött fel, hogy a Gazdakör
székházát itt kell felépíteni. A mo-
numentális földszintes épület ter-
veit a miskolci Hevesi Lajos épí-
tészmérnökkel készíttették el, s a
kivitelezés valamennyi feladatával
is õt bízták meg.

1929-ben fel is épült a székház,
amelynek a körhelyiséges, kupolá-
val fedett középsõ része lehet az ere-
deti Melczer-kúria, s ezt építették
körbe. Erre egy 1927-bõl származó
újságcikkbõl következtethetünk,
ahol megfogalmazódik, hogy új ol-
dalhajóval és a kert felé egy nagy-
teremmel kell bõvíteni az épületet. 

A székház felavatásáról a kora-
beli sajtó az alábbiak szerint szá-
molt be: „Az utcáról díszes vaska-
pun át egy fedett belépõbõl jutunk
az impozáns ruhatárba, amely szé-
pen díszített boltíveivel, oszlopai-
val és széles folyosójával … a leg-
nagyobb forgalom esetén is ké-
nyelmet biztosít. A hallból nyílik a
régi olvasó és a régi nagyterem,
amelynek elõkelõ díszt adnak a
márványutánzatú oszlopok, és ál-
talában azok az átalakítások, ame-
lyek ezeket a helyiségeket a mo-
dern, elõkelõ klubok színvonalára
emelték. A régi nagyterem tenge-
lyében épült az új, 25 m hosszú,
10 m széles, nemes barokk-stilben
tartott új díszterem, gazdag meny-
nyezet- és faldíszekkel. Három óri-
ási méretû ablak és két nagy üveg -
ajtó ragyogó világítást nyújt nappal
a teremnek…” Az épület külsõ és
belsõ díszeit Kun József szob-
rászmûvész készítette, akit a leg-
nagyszerûbb belsõépítésznek is
tartott a korszak újságírása, szak-
értõ közönsége.

A Gazdakör 1942-ben történt
bezárásáig számos, jeles elõadót hí-
vott meg rendezvényeire. Így je -
gyezték fel Márai Sándor elõadóest -
jét, amely 1931 novemberében volt.

Mûvészetek Háza jegypénztár: Miskolc, Rákóczi u. 2. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009
Akropolisz Szabadtéri Színpad: Miskolctapolca, Görömbölyi u. 23.

Színházi elôadások: Jegyek elôvételben:
2500 Ft, a helyszínen, az elôadás napján: 3000 Ft,

Miskolctapolcai lakcímkártyával, vagy Miskolc Kártyával: 2000 Ft.
Nyári bérlet 20% kedvezménnyel: 5 elôadásra 10 000 Ft.

(A bérletrôl érdeklôdjön jegypénztárunkban.)
Gyermekelôadások: Jegyár: 600 Ft.

Dumaszínház: Jegyek: 1900 Ft, Miskolc Kártyával: 1500 Ft.

Július 8., csütörtök 21.00 óra
Ivan Menchell: SÍRPIKNIK
Komédia 2 részben.
Július 10., szombat 17.00 óra
Miskolci Musical- és Dalszínház: VUK
Mese-rockmusical.
Július 15., csütörtök 21.00 óra
Tihanyi Vándorszínpad:
OPERETTPARÁDÉ 2 részben.
Július 16., péntek 21.00 óra
DUMASZÍNHÁZ
Fellép: Badár Sándor, Bács Miklós.
Július 17., szombat 17.00 óra
Fogi Színház: A FUTRINKA UTCA LAKÓI
Zenés mesejáték.
Július 22., csütörtök 21.00 óra
Centrál Színház: GUPPI
Komédia, vagy tragédia, vagy komédia
1 részben.
Július 24., szombat 17.00 óra
Pódium Színház: LUDAS MATYI
Zenés mesejáték.

Július 29., csütörtök 21.00 óra
Jeszenszki Produkció:
OPERETT – MUSICAL GÁLAEST
2 részben.
Július 31., szombat 17.00 óra
Holle Anyó Színház: KACSAVARÁZSLAT
Zenés mesejáték.
Augusztus 5., csütörtök 21.00 óra
DUMASZÍNHÁZ
Fellép: Hadházi László, Beliczai Balázs.
Augusztus 7., szombat 17.00 óra
Kabóca Bábszínház: LÁDAFIA MESE
Bábelôadás.
Augusztus 12., csütörtök 21.00 óra
Budaörsi Játékszín:
SZERETEM A FELESÉGEM
Vidám, pikáns zenés játék 2 részben.
Augusztus 14., szombat 17.00 óra
Holle Anyó Színház: PIROSKA ÉS A
FARKAS AVAGY AZ EGÉSZSÉGES
ÉLETMÓD DIADALA
Zenés mesejáték.

P. Forrai Tamás Gergelyt, a Fényi
Gyula Jezsuita Gimnázium igaz-
gatóját nevezte ki a magyar je-
zsuita rendtartomány élére P.
Adolfo Nicolás, jezsuita generális. 

Kármelhegyi Boldogasszony-
búcsúja elõtt, július 9–10-én lel-

kigyakorlatos szentbeszédeket tart
a 17 órai szentmisék keretében a
karmelita templomban Gottfried
Miklós mindszenti káplán. A búcsú
fõcelebránsa és szónoka július 11-
én 17 órától dr. Ternyák Csaba egri
érsek lesz.   

HARANG-HÍREK

APRÓHIRDETÉS
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû, olcsó rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az épület külsõ
fala szigetelt, fedett erkély készül, a lép csõház korszerû nyílászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft. Telefon:
+36-20/338-7922 vagy +36-30/405-4502.
Miskolc belvárosában, a József Attila út 40. szám alatt 3347 m2-es irodaház 70 M Ft + áfa áron eladó. Érd:
30/9352-619-es telefonszámon.
Örömmel értesítjük minden leendő Vendégünket, hogy Miskolc, Bedegvölgy u. 16. szám alatt megnyitott a
Magyaros Vendéglő és Borház. Nyitva mindennap 15–23 óráig. A labdarúgó vb ideje alatt nagyképernyős
plazma tv, emellett minden MiNap-olvasó 10% árengedményben részesül! Mindenkit szeretettel várunk!
INGYENES ANGOLÓRA amerikai misszionáriusokkal csütörtökönként 18 órakor. Kezdő, középhaladó és
haladó csoportok. Miskolc, Mátyás király út 10. Tel.: 06-70/702-1656 www.angolora.info
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2010. június 4-e, péntek – édesapám 71-ik születésnap-
ja –, Felsőzsolca határát elérte az árvíz. Ünneplésre nincs okunk
– pedig joggal lehetne –, félelem és izgalom uralkodik rajtunk.
Bizakodunk, nem lesz baj, hiszen 1974-ben is sikerült a lakos-
ságnak megállítania a vizet. 2010-ben nem így történt, június
5-e, szombat hajnalban érkezett telefonon a hír, Felsőzsolcára

betört a víz, utcákat, házakat öntött el, azonnal induljunk gátat
építeni, hiszen minden dolgos kézre szükség van.

Nem foglalkoztunk semmivel, gondolkodás nélkül öltöztünk
és nem telt el 10 perc sem, már az Ongai – Sport utca keresz-
teződésében irdatlan tempóban pakoltuk a homokzsákokat.

Meglepődve vettük tudomásul, hogy a bajba jutott ember-
társaink nem a helyes irányban építették meg a gátat, elzárva
– két oldalra beterelve az ingatlanokba – a víz útját. Nincs helyi

vezető, aki irányítaná a védekezés folyamatát! Mindenki ide-
ges, türelmetlen, düh, félelem uralkodik rajtunk. Szomorú volt
látni, mennyire gyorsan emelkedik, zúdul be a víz az utcákba,
házakba. Előre láttuk, hogy a kár felbecsülhetetlen lesz, fo-

hászkodni tudunk csak az Úrhoz, hogy emberéleteket ne kí-

vánjon a káosz. Ebben az évben is családok fognak tönkre-

menni, áldozattá válni!

Az úton hömpölyög a víz, már nem is látni, mennyire mély
lehet, de a helybéliek teszik a dolgukat. Tennék a dolgukat, hi-

szen vagy zsák nincs, vagy homok. Azonnal telefonálni és in-
tézkedni kezdek, majd segítséget nyújt számunkra a polgár-

mesteri hivatal részéről Kálvin Rita és Kemény Krisztina – kö-

szönet Nekik segítségnyújtásukért – és jön a hír, egyre erő-
sebben zúdul be a víz. Megérkezik a homok, a zsák, egyre ma-
gasabban, szélesebben építjük a gátat, most már helyes irány-
ban – hiszen a mentésbe közben becsatlakozó párom víz -

építő mérnök, tudja a dolgát – és megkezdődik a házak vé-
delme érdekében a kerítések tövében is a védekezés. Mivel 20
éve víziközmű-szolgáltatóként éljük mindennapjainkat, figyel-
tünk arra is, hogy az Ongai úton található, a MIVÍZ Kft. üze-
meltetésében lévő szennyvízátemelő gépházat is védjük, a ka-
tonákkal, rendőrökkel megfelelően körbezsákoltuk azt, ezáltal
tovább tudott működni a felsőzsolcai szennyvízrendszer, me-
lyet csak a kritikus állapotban, áramszünet miatt kellett leállí-
tani. Mikor végzünk, már meg is volt a következő feladat, az
Ongai – Béke, majd az Ongai – Mester utcák kereszteződésé-
nél kell védeni a lakókat. 3-4 óra alatt már mindenki a testén
és a gumicsizmájában egyaránt érzi a vizet. A hideg, szennyezett,

néhol fekáliás vizet.

Egybefüggő, hordalékos víz, amíg a szem ellát. Kicsi fejet-
lenség, aztán csatárlánc, és az úttesten, a házak védelmére to-

vább rakjuk a zsákokat, beterelve a vizet a kertészetbe, így ment-
ve a temetőt. Mindenki a maga ingatlanát szeretné védeni. Rá
kell döbbennünk, hogy egységben nagyobb az erő, mint külön-

külön. És újra bekövetkezik, aminek ilyen esetben nem volna
szabad. Elfogy a homok, elfogy a zsák. Nagyon gyorsan emel-
kedik a víz. A helyiek nagyobb része kisétál az áradás szélé-

ig és érdeklődnek, mi várható. Kitelepítés!

Átázva, átfázva, tehetetlenül nézzük, ahogy folyik be az ut-
cákba, udvarokba, házakba a víz, és megkezdődik a kilakolta-
tás. Ablakon keresztül adogatják ki az emberek értékeiket, sze-
mélyes tárgyaikat. Ahol eddig a homokzsák védett, most gá-
tolja a mentést.

Este 8 órakor, az utolsó pillanatban már a saját családomat
is menteni kell, ölben hozzuk ki gyermekemet és az öreg, beteg
szüleimet, most már elkerülhetetlen az ő kitelepítésük is. A csa-

tát a vízzel szemben ma elveszítettük, de kicsi vigaszt nyújt,

hogy tudjuk, mindent megtettünk, nem rajtunk múlt. Talán majd

holnap, egy másik szakaszon miénk lesz a diadal. A magunk

diadala, a mi saját kis történelmünkben. Ahol sikerült, ott gátat

szabtunk a víznek és gátat szabtunk az emberi gyarlóságnak,

az indulatoknak is. 

Megtanultuk saját bőrünkön érezni, mekkora úr a víz! Úgy
gondoltuk, most elsőként azokon kell segítenünk, akik nem

hagyták el otthonaikat. Nem hagyták el, mert ők idős, beteg

emberek, inkább a halált választják, mint a kitelepítettek meg-

alázó, méltánytalan, kiszolgáltatott mindennapjait. Mert ők
még így gondolkodnak, hiszen a korábbi évtizedekben ők meg-
tették, amit lehetett a hazáért, a településükért, a családjai-

kért. Mert az ingatlanjaik az életük munkájának ered-
ménye, mert csak az az övéké, na meg a tartásuk
és a becsületük.

Már el sem tudtuk képzelni, mi is következhet még,
amikor megérkezett a segítség, elsőként a MIVÍZ Kft.

általános ügyvezető igazgatója, Duzsik Gábor Úr irá-

nyításával, azokkal az önkéntes kollégáimmal, akik

szabadidejüket, energiájukat nem kímélve, hívás, kérés

nélkül érkeztek településünkre. Mert úgy érezték –

legbelülről, szívükből jött az érzés – ott a helyük, hogy

segítsenek kollégáiknak, illetve azok családtagjainak,

a helybélieknek, mentsék a még menthetőt. Néhány
kérdés, miben tudnak segíteni, aztán már dolgoztak
a szorgos kezek, kemény fizikai munkát végeztek.
Hoztak homokot, zsákot, ivóvizet. Majd az emberek-

nek erőt adva, kedves szóval folytatták a kitelepítést.

A segítségnyújtás a következő napokban is foly-

tatódott általuk, hideg, meleg étellel, ivóvízzel támogatták közel

25-30 utca ki nem telepített lakóit. Egy nap legalább 6-8 au-

tóval érkezett részükről a segítség. Hiszen ezek az emberek

magukra lettek hagyva! A város megközelíthetetlen volt, csak
óriási kerülővel, egyetlen egy szakaszon lehetett közlekedni. Ezek

az emberek nem tudtak volna napokon keresztül sem enni,

sem inni, ha nem hoztak volna a MIVÍZ Kft. emberei. A nevü-

ket sem tudom azoknak a rendőröknek, katonáknak, polgár -

őröknek, egyetemistáknak, akik napokon keresztül segítettek

nekem az élelmiszerek szétosztásában. Köszönet érte! Külön

köszönet illeti a helybéli Baranyi Sándor Urat, akit ugyan köz-

vetlenül nem érintett az árvíz, de magát, egészségét nem kí-

mélve segítette munkánkat hajnaltól késő estig. Mindamellett,
hogy a kollégáimnak a vízszolgáltatásban fellépő zavarokat kel-
lett helyreállítani, tudták, a legnagyobb segítség az, ha ott van-

nak a helyszínen, ahol várják azt! Hála és köszönet illeti őket!

Köszönet azon kollégáknak is, akik más településeken, illetve

a háttérben segítették az árvízi védekezéseket! Köszönet a fel-

becsülhetetlen mértékű segítségnyújtásukért a Miskolc Megyei

Jogú Város Polgármesteri Hivatal vezetőinek és dolgozóinak,

a Miskolc Holding Zrt. vezetőinek és dolgozóinak, a Miskolci

Városgazda Nonprofit Kft. vezetőinek és dolgozóinak, az MVK

Zrt. vezetőinek és dolgozóinak, a MIHŐ Kft. vezetőinek és dol-

gozóinak, a MIK Zrt. vezetőinek és dolgozóinak, a Miskolci

Turisztikai Kft. vezetőinek és dolgozóinak, az AVE Miskolc Kft.

vezetőinek és dolgozóinak! Köszönet illeti azokat a környék-

beli lakosokat, akik lesték szavainkat, miben is tudnak em-

bertársaiknak segíteni! Mert most senki sem azon gondolko-

dott, hogy nem, hanem azon, hogyan tud hasznára válni az

árvíz sújtotta társainak!

A felsőzsolcai lakosok hálásak a mérhetetlen segítségért,

szeretettel fogadták a törődést, gondoskodást! Felsorolni sem

tudom azokat a szervezeteket, intézeteket, polgármesteri hi-

vatalokat, civil egyesületeket, gazdasági társaságokat, ma-

gánszemélyeket, akik folyamatos segítségnyújtással igyekez-

tek enyhíteni kárainkat! Felemelő érzés volt látni az összefo-

gást a bajban, látni a nagylelkű megnyilvánulásokat, az ön-

zetlen segítséget. Csodálatos az ember, öreg, fiatal, ismerős,

ismeretlen, barát vagy korábban haragos, összefogva harcol-

tak a természettel egy közös célért! Napról napra születtek a

hétköznapi hősök, akik fáradhatatlanul küzdöttek! Ezekről az

emberekről kizárólag dicsérő szavakkal szólhatunk. Egy régió

fogott össze, harcolt a természettel, hogy mentse a menthe-

tőt. Mert szegény a magyar ember, nehezen pótolja azt, ami

odaveszett! Köszönet mindenkinek az árvízkárosultak nevé-

ben is!

Az elmúlt hetekből, napokból mindenhol és mindenki ta-

nulhat. Tartást, helytállást, tisztességet, feltétel nélküli segít-

ségnyújtást, szeretetet, becsületet!

Közel 200 család maradt fedél nélkül, vált hajléktalanná kis
településünkön, akik a mai napig sem tudnak visszaköltözni
az otthonaikba, nincs hová lehajtani a fejüket. Őket érte a leg-

súlyosabb tragédia! A hajléktalanná vált családok pedig bíz-

nak jómódú embertársaik empátiájában, jóindulatában, segí-

tő szándékukban!

Bízunk abban, hogy a védekezésért felelősök pedig tanul-

ni fognak a történtekből és a következő, hasonló helyzetek-
ben szervezettebben, hatékonyabban tudnak majd dolgozni, eny-
hítve, minimalizálva, leginkább megelőzve ezáltal a várható ká-
rokat!

A felsőzsolcai lakosok, családom és jómagam nevében sze-

retném megköszönni minden jóérzésű, segítőkész ember-

társamnak az együttérzést, a megkeresést, a tenni akarást, a

tényleges segítségnyújtást, hiszen nélkülük még nehezebb hely-

zetbe kerülhettünk volna!

A munkának koránt sincs vége, az újrakezdés, az újjáépí-
tés most indul, hiszen az élet egy újabb kerékvágásban megy
tovább. 131 évvel a történelmi jelentőségű szegedi árvíz után
itt, Felsőzsolcán mutassuk meg, hogy hasonló összefogásra
és újjáépítésre mi is képesek vagyunk!

Láng Zita 
MIVÍZ Kft. – árvízkárosult

(x)

MEMOÁR A FELSÕZSOLCAI ÁRVÍZHELYZETRÕL

A magyar együttesben több
miskolci sportoló is szóhoz jutott,

és egyikük sem okozott csalódást!
A magyar versenyzõk közül Nagy

Ádám (73 kg, Rákos vidéke
Hajtós DSE), Fábián Attila (+81,
Ippon Judo Tatabánya), Rupp
Réka (40, Paksi Atomerõmû SE),
Gercsák Szabina (48, Miskolci
VSC-MISI) és Balázs Nikoletta (52,
Domaszék) állhatott fel a dobo-
gó legfelsõ fokára a legrangosabb
hazai korosztályos tornán. A mis-
kolci Gercsák valamennyi talál-
kozóján imponáló biztonsággal
gyûrte le ellenfeleit, és a dön -
tõben is fölényes gyõzelmet ara-
tott.

Hat versenyzõnk szerzett ezüst -
érmet: Bárány Flórián (45, Csik
Ferenc DSE), Lovász Bálint (55,
Gemenc JC), Farkas Péter (+81,
Miskolci VSC), Mihalovits Kincsõ
(36, Domaszék), Lõrincz Renáta
(57, Szolnoki SI) és Nagy Kitti (+63,
Domaszék).

Bronzérmeseink száma tizen-
kettõ, õk a következõk: Gunics
Endre (36, Domaszék). Ács Balázs
(36, Gemenc JC). Ölveczky
Krisztián (40, Honvéd-Kipszer).
Gábor Ádám (45, Szatymaz).
Balogh Zoltán (66, Miskolci VSC).
Kányási Roland (66, Debreceni
Sportcentrum). Csantavéri
Krisztián (+81, Miskolci VSC). Joó
Ákos (+81, Bakony JC). Kovács
Kitti (40, Csik Ferenc DSE). Bella
Krisztina (44, Gyõrszentiván), Kiss
Klaudia (52, Érd-Benta) és Figlár
Nikolett (57, KSI SE).

A magyar egyesületek közül a
legeredményesebb a Domaszéki
JISE lett, amely egy arany-, két
ezüst- és egy bronzérmével az
éremtáblázat negyedik helyén
végzett az osztrák, a lengyel és
a szerb korosztályos válogatott
mögött. A miskolciak a negyedik
helyen zárták a rangos vetélke-
dést.

A KSI fiatal judósa, Tóth
Krisztián is felállhatott a teplicei
dobogóra: a korosztályos világ-
bajnokság utolsó napján a 81
kilogrammos magyar versenyzõ
bronzérmet szerzett, míg
a tizenöt éves Máté Erik az ötö-
dik helyen zárt.

� D. L.

Az ifjúsági világbajnoki ezüstérmes
Tóth Krisztián nagy reményekkel ér-
kezett a cseh városba, ahol a 81 ki-
logramm egyik aranyesélyeseként
számoltak vele. Nem véletlenül.
Ebben az évben megnyerte a zág-
rábi és a teplicei ifjúsági Európa-
kupát, az ifjúsági, a junior és az U23-
as magyar bajnokságot, s hírnevé-
hez méltóan kezdett az Eb-n is.

A cseh Bobuski, a szlovák Stancel
és a fehérorosz Lascsanka legyõzé-
sével jutott el az elõdöntõig, ahol a
grúz Taveluri várt rá. Ebben az
évben utóbbi is letette a névjegyét,
Taveluri nyerte ugyanis a ploiesti és
az antalyai Ek-t, ezzel az ötödik he-
lyen állt a kontinentális rangsorban.

A ranglista elsõ helyezettje, Tóth
Krisztián wazaaris hátrányba került,
ezt pedig nem
tudta behozni, el-
lenfele két intésé-
vel csak yukóig
jutott, így a bronz-
mérkõzésen ka-
pott lehetõséget
a javításra. Ott a
bosnyák Ome ro -
vics volt az ellen-
fele, akit a teplicei
Ek döntõjében
egyszer már le -
gyõ zött – s így

történt ezúttal is, a bosnyák negye-
dik intése után Tóth Krisztiánt hir-
dették ki gyõztesnek, így õ állhatott
fel az Európa-bajnoki dobogó har-
madik fokára.

Jól kezdett a tizenöt éves Máté Erik
is, a kecskeméti fiatal a nehézsúly-
ban képviselte a magyar színeket, s
a teplicei Ek-gyõztes, szczyrki ezüst -
érmes ukrán Kammo, valamint az
osztrák Pintaric legyõzésével beju-
tott a legjobb négy közé.

Végül Máté Erik nem tudott több
meccset nyerni, az elõdöntõben a
spanyol Eizaguirre, majd a bronz-
meccsen a német Elm is jobbnak bi-
zonyult, így az ígéretes magyar judós
az ötödik helyen végzett elsõ ifjú-
sági Európa-bajnokságán.

A nap többi magyar indulója
egyaránt egymeccses volt, de be-
csületükre legyen mondva, hogy
Móczár Béla (90, KSI SE) és Gila Nóra
(+70, Pollák DSE) a késõbbi arany-
érmestõl, Kalydy Patrícia (70, Pollák
DSE) pedig a késõbbi bronzér-
mestõl szenvedett vereséget.

A teplicei ifjúsági Európa-baj-
nokságon az elmúlt három év leg-
jobb szereplésével rukkoltak elõ fia -

taljaink, bár aranyat ezúttal sem si-
került szerezni, a mieink egy ezüst-
és két bronzéremmel, valamint két
ötödik és egy hetedik helyezéssel a
nemzetek közötti rangsorban a ti-
zenkettedik helyet szerezték meg.

ÚJABB MAGYAR
BRONZÉREM

A diósgyõri gyökerekkel rendelkezõ énekes
mintegy négy évtizedes pályafutása során fo-
lyamatosan a csúcson van, gondoljunk akár szó-
lókarrierjére, akár a számos, nagyhírû együt-
tesben (Bergendy, V’Moto-Rock) „elzenélt”
idõre.

Július 7-én, szerdán este Rózsi a 2009-ben meg-
jelent „A lelkünk most is vágtat” címû lemezérõl
is játszik néhány dalt. Természetesen egy Demjén-
koncerten kihagyhatatlan a „Sajtból van a hold”
és a „Hogyan tudnék élni nélküled”, de az olyan
V’ Moto-Rock klasszikusokra is bizton számítha-
tunk, mint például az „El kell, hogy engedj”. A
zenekar évek óta stabil felállásban, kiváló zené-
szekkel kíséri miskolci születésû rocklegendánkat:
a gitároknál a hû társ Menyhárt Jánost (V’ Moto-
Rock), a doboknál az LGT-s Solti Jánost, a bil-
lentyûknél a nagyszerû dalszerzõ, Závodi Gábort
láthatjuk-hallhatjuk. A nehézsúlyú férfias vokál-
ról az egykori XL-Sisters tag, Demeter György és
Bársony Attila gondoskodik. A diósgyõri vár kü-
lönleges atmoszférát biztosít a mintegy kétórás-
ra tervezett élõ szuperkoncertnek. Az est elõze-
nekara a miskolci beatkorszak egyik meghatáro-
zó csapata, a Reflex együttes lesz, õk este 8 óra-
kor csapnak a húrok közé. Kapunyitás este fél 8-
kor, ülõhelyek a vár adottságainak megfelelõen ér-
kezési sorrendben vehetõk igénybe (lesz álló, ún.

„csápolós” szektor is). Jegyek elõvételben, ked-
vezményes áron kaphatók a diósgyõri várban, az
Adyban, a színház melletti Antikváriumban és a
Fehér Fotó üzletben (Szinvapark).

Demjén-koncert 
a diósgyõri várban 

Nyolc ország háromszázötvennégy judósa vett részt az idei gyõri
serdülõ Világkupa-viadalon, amelyen a mieink öt aranyat szerez-
tek. A magyar fiatalok remekeltek, és az elsõ helyezéseken túl
még számos érmes helyezéssel zárták a vetélkedést. A mezõny-
ben ott voltak a miskolci fiatalok is, akik remek teljesítménnyel
rukkoltak elõ, és négy éremmel a tarsolyukban térhettek haza.

Öt magyar elsõség!
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AKCIÓ! 2010. 07. 03-TÓL 2010. 07. 09-IG

Héra beltéri falfesték fehér 16 l, 249 Ft/l 3999 Ft
Diszperzit beltéri falf. fehér 15+2 l, 218 Ft/l 3699 Ft
Fresco mészfesték fehér 14 l, 214 Ft/l 2989 Ft
Héra beltéri színes falfesték 5 l, 939 Ft/l 4699 Ft
Héra beltéri színes falfesték 2,5 l, 1119 Ft/l 2799 Ft
Sacret fagyálló csemperagasztó 25 kg, 44 Ft/kg 1099 Ft
Tükörglett 25 kg, 124 Ft/kg 3099 Ft
Kerítéslazúr színes 5 l, 428 Ft/l 2139 Ft
Alkyton rozsdás fémre és fafelületre 1 l 3299 Ft
Festőszerszámok széles választékban.

A Miskolc Város
Közoktatásáért Közalapítvány

pályázatot ír ki

1. témakör: Miskolc város önkormányzati rendezvényeihez kap-
csolódó programok megvalósulásához.
Elnyerhetõ összeg: min. 25 ezer – max. 150 ezer forint
Pályázók köre: Önkormányzati fenntartású kulturális és közok-
tatási intézmények

2. témakör: Miskolc városában szervezett nyári táborok tá-
mogatása.
Elnyerhetõ összeg: min. 25 ezer – max. 150 ezer forint
Pályázók köre: Miskolc város önkormányzati fenntartású kultu-
rális és közoktatási intézmények

Beadási határidõ: 2010. július 9.
Beadás helye: Közoktatási és Kulturális Fõosztály (titkárság)

3525 Miskolc, Palóczy u. 1.
Adatlap letölthetõ: http://vpi.miskolc.hu

A Zöld Nyíl projekt belvárosi épít-
kezései miatt a bérlõknek nyújtott ko-
rábbi kedvezményt megduplázta
három hónapra a MIK Zrt. Ezzel kí-
vánják segíteni a kereskedõket a fel-
újítási munkák miatt várhatóan visz-
szaesõ forgalom miatt.

A miskolci közgyûlés 2009. szep-
tember 24-én tartott ülésén döntött
arról, hogy a Fõutca Pláza Projekt te-
rületén lévõ bérlõk részére az önkor-
mányzat 2009. október 1-jétõl 2010.
december 31-ig a villamosprojekt ki-
vitelezési munkálatai által okozott eset-
leges hátrányok kompenzálására, to-
vábbá a pénzügyi válság hatásainak
csökkentése érdekében, mintegy áta-
lány-kártérítésként a bérleti díjból 20
százalékos kedvezményt biztosít. Ez
összesen 180 millió forintos támoga-
tást jelent.

Az elmúlt idõszakban több fõutcai
bérlõ, valamint a B.-A.-Z. Megyei Keres -
ke delmi és Iparkamara is azzal kereste
meg a MIK Zrt.-t, hogy a villamosprojekt
indulása tovább nehezítette helyzetüket,
és kiesõ forgalmuk miatt újabb kedvez-
ményeket, illetve kártérítést kérnek.

Az FPP-s többletbevételek képezik a
belvárosi felújításokra kibocsátott kötvény
visszafizetésének alapját, ezért további

bérbeadói kedvezmények biztosítására
a MIK Zrt.-nek nincs lehetõsége. Átérezve
azonban a bérlõk nehéz helyzetét és ér-
zékelve a gazdasági válság, az árvízi
károk, valamint a villamosprojekt okoz-
ta problémákat, megvizsgálták, hogy a
bérlõk átmeneti pénzügyi problémáin ho-
gyan lehet segíteni. A júniusi közgyûlés
végül elfogadta a társaság javaslatát,
hogy azon bérlõk részére, akik nem ren-
delkeznek hátrálékkal, a 2010. negyedik
negyedévi bérleti díj kedvezményét hoz-
zák elõre a harmadik negyedévre, 2010.
szeptember 30-ig, illetve azon idõpon-

tig, amíg újra meg nem indul a villamos
forgalom a sétálóutcán, így segítve a bér -
lõket a kritikus, várhatóan a legkevésbé
forgalmas idõszakban, júliustól szep-
temberig. Ennek megfelelõen erre az idõ -
szakra a bérletidíj-kedvezmény 40 szá-
zalékos mértékû lesz, de ez természe-
tesen azzal jár, hogy a negyedik ne-
gyedévben az FPP területén belül visz-
szaáll az eredeti (100%-os) bérleti díj. A
MIK Zrt. bízik abban, hogy ez a hozzá-
járulás átsegíti a belvárosi kereskedõket
a Zöld Nyíl projekt építkezései miatt okoz-
ta nehézségeken.

KEDVEZMÉNY 
A BELVÁROSI KERESKEDÕKNEK

3530 Miskolc, Hunyadi János u. 21. 
Postacím: 3501 Miskolc, Pf.: 78

Tel: 46/516-200 � Fax: 46/516-201  
E-mail: mikrt@mikrt.hu � www.mikrt.hu



Nemrégiben fejezõdött be
Miskolcon a Mentorképzés
roma asszonyok számára elne-
vezésû program. A tanfolyam
résztvevõinek záróünnepség ke-
retében adták át az okleveleket.

� SZ. S. 

A rendezvényen részt vett Káli
Sándor polgármester, Riba Istvánné
szakmai vezetõ, Tánczos Tamás
projektmenedzser és Osváth Zoltán,
a Városgazda Nonprofit Kft. igaz-
gatója is. Tánczos Tamás beveze -
tõjében elmondta: az Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központ, a
Görömbölyi Kulturális Egyesület, a
perecesi Bányász Kulturális Egyesület,
valamint az Ifjúsági és Szabadidõ Ház
alkotta konzorcium a közelmúlt-
ban százmillió forintos pályázati tá-
mogatáshoz jutott, amelybõl az
„Életen át tartó tanulás” program ke-
retében, fõként a hátrányos helyze-
tûek kulturális képzését, a tehet-
séggondozást, a nyelvi és informa-
tikai oktatást kívánják támogatni. Az
elnyert pénzbõl eddig 26 projektet
indítottak el, melyek összesen 350
fõt érintettek.

A „Kéz a kézben közösségben –
Együtt egy élhetõbb Miskolcért”
projekt részeként szervezték meg a
Mentorképzés roma asszonyok szá-
mára elnevezésû programot, mely-
nek zárásaként most csaknem két-
tucatnyian vehetik át a tanfolyam el-

végzését igazoló oklevelet. A végzõs
hallgatókat Káli Sándor polgármes-
ter köszöntötte, hangsúlyozva a hát-
rányos helyzetû roma lakosság fel-
zárkóztatásának, integrációjának je-
lentõségét, ami Miskolc számára is
„létkérdés”. Mint mondta, jelenleg
ennek az útnak még „az elején, eset-
leg a közepén tartunk”, s korántsem
a végén, noha nagyon sokan be-
szélnek a romakérdésrõl, és sok
pénzt fel is vesznek ezért. Konkrét,
valóban elõremutató dolog azonban
kevés történik, s Káli Sándor szerint
ide sorolhatóak azok a tanfolyamok,
amelyeken olyan embereket – men-
torokat – képeznek ki, akik segítsé-
get nyújthatnak a hátrányos helyzetû
roma családoknak a gyermekneve-
lésben, családtervezésben, életvi-

telben. A polgármester köszönetet
mondott a program résztvevõinek
szorgalmukért, kitartásukért, s re-
ményét fejezte ki, hogy közössé-
gükben egyre többen követik majd
a példájukat.

A mentorképzés márciusban in-
dult a Nyitnikék Óvodában. Riba
Istvánné intézményvezetõ, önkor-
mányzati képviselõ, a tanfolyam
szakmai vezetõje az ünnepségen el-
mondta: évek óta keresik a lehe -
tõséget, hogy esélyt tudjanak adni
azoknak, akikben megvan az aka-
rat és a szorgalom, hogy tanuljanak,
dolgozzanak és hasznára legyenek
a közösségüknek. Akikre felnézhet
a környezetük, empatikusak és hi-
telesek a romák szemében. Riba
Istvánné eredményesnek és sike-
resnek nevezte a tanfolyam hallga-
tóival való együttmûködést, és sok
sikert kívánt tevékenységükhöz.

A végzett hallgatók közül töb-
beknek már most munkalehetõsé-
get tudnak biztosítani, s keresik a for-
rásokat, lehetõségeket, a többi men-
tor mielõbbi álláshoz juttatása ér-
dekében is. 
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„Együtt egy élhetõbb Miskolcért”

MENTORKÉPZÉS ROMA
ASSZONYOK SZÁMÁRA

Közterület-felügyelõket
jutalmaztak

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Pintér Tamara pár szál szegfûért

szaladt be az épületbe, és már ro-
hant tovább egy óvodai foglalkozás
elõadására, de egy pár szóban be-
számolt nekünk arról, hogy körül-
belül 20 százalékkal drágultak a vi-
rágok is az elmúlt napokban.
Rendszeresen szokott itt vásárolni,
de most meglepetést okoztak az
árak. Mint mondta, a jövõben még
jobban át kell gondolnia, hogyan
költi a pénzét. Úgy tapasztaltuk, a
barack ára egyelõre még nem mutat
jelentõs emelkedést, itt két hét
múlva várják a „tetõzést” a keres-
kedõk. A paradicsom- és a papri-
kaárak is 30-40 százalékkal növe-
kedhetnek a napokban. Az árusok

szerint a Magyarországról szárma-
zó görögdinnyét csak augusztus
20. körül lehet majd megvásárolni.

A miskolci közterület-felügye-
let kiemelkedõ tevékenységet
végzõ, valamint a májusi-júni-
usi árvízi védekezésben je-
lentõs szerepet játszó munka-
társai vehettek át jutalmat
hétfõn, a városházán.

� B. T. 

Munkája elismeréseként négy
közterület-felügyelõnek adtak át
80 ezer forintos pénzjutalmat,
ketten pedig távollétükben ré-
szesültek elismerésben. A város-
házi ünnepségen jelen volt Papp
Tamás közterület-felügyeleti és
településrendészeti fõosztályve-
zetõ, valamint Nyírõ Pál közbiz-
tonsági tanácsnok is. Mint el-
mondták, a közterület-felügyelet
dolgozói példaértékû munkát vé-
geznek. Nem csupán az elmúlt
idõ szak árvízi munkálataiban nyúj-
tott segítségért illeti õket elisme-
rés, hanem a múlt évi teljesít-
ményükért is megilleti õket a ju-
talom. Többek között feladatkö-
rükbe tartozik a KRESZ-szabályok
betartatása, a zöldterületen, illet-
ve járdán parkolás, valamint az eb-
rendelet ellenõrzése is.

Elhangzott, 2009 közepén mi -
nõségi változás kezdõdött a köz-
terület-felügyelet mûködésének
szerkezetében. A feladatkör át-
gondolása, és a gazdaságos, ha-
tékony tevékenység kialakítása

céljából már korábban elindult egy
vizsgálat a polgármesteri hivatal ré-
szérõl. Ennek során elemzésre
került a jelenlegi mûködés, szak-
mai javaslatok születtek arra vo-
natkozóan, hogy a további mûkö-
dés milyen szervezeti struktúrában,
milyen szervezeti keretek között
valósulhatna meg leghatékonyab-
ban a közeljövõben. Egyebek mel-
lett tervben van a jelenlegi 45 fõs,
utcai közterület-felügyelõi lét-
szám emelése is.

Az is szóba került: egyes vá-
rosrészekben még mindig kiug-
róan magas a bûncselekmények
száma. A közbiztonság látható
erõ sítéséhez összehangolt fellépés
szükséges, melyben szerepet kap-
nak rendõrökön kívül a közterü-
let-felügyelõk, a polgárõrök, a
mezõõrök és településõrök is.
Nyírõ Pál közbiztonsági tanácsnok
az ünnepélyes jutalomosztáson ki-
emelte: sok feladatuk volt az el-
múlt évben a közterület-fel-
ügyelõknek, emellett azonban
aktív szerepet tudtak vállalni az
árvízi védekezési munkálatokban,
majd a kármentésben is. – Nagy
teher nehezedik a vállukra ma-
napság, hiszen az alapvetõ em-
beri morál, a szabályok betartása
és az együttélés normái is sokat
romlottak az elmúlt években –
tette hozzá a közbiztonsági ta-
nácsnok.

A Csabai kapu Településrészi
Önkormányzat kéri a részönkor-
mányzat területéhez tartozó tár-
sasházi lakások, lakásszövetke-
zetek képviselõit és a magánsze-
mélyeket, hogy a kisebb volumenû
városüzemeltetési feladatokkal
kapcsolatos igényüket jelezzék. 

Feladatcsoportok: közterületi
bútorzat (padok, asztalok) kihe-
lyezése, javítása; szemetes edé-
nyek, korlátok kihelyezése, javítása,
stb. Közterületen tárolt hulla-

dékgyûjtõ edényzet zárhatóvá té-
tele (nem ketreces megoldással).

Az igények benyújthatók: Tavaszi
Zsolt önkormányzati képviselõ ne-
vére szólóan a polgármesteri hiva-
talban (Városház tér 8. ) kihelyezett
postaládába, 2010. július 31-ig. 

A részönkormányzat területi le-
határolása: Balogh Ádám utca,
Bezerédi István utca, Bottyán János
utca, Csabai kapu 1–61. Csabai
kapu 2–66, Derkovits Gyula utca,
Dobozy Mihály utca, Dugonics

András utca, Eszterházy Antal utca,
Farkas Jenõ utca, Gyöngyvirág utca,
Jászi Oszkár utca, Kankalin utca,
Kinizsi Pál utca, Medgyessy Ferenc
utca, Park utca, Petneházy Dávid
utca, Semmelweis Ignác utca, Sibrik
M. utca, Soltész Nagy Kálmán u.
53–153., 61–115., 80–126., 82., 134–
150., 155–171., 107/A, Szigethy Mihály
utca, Szilágyi Dezsõ utca, Váncza
Mihály utca, Vécsey Károly utca,
Venyige utca, Vezér utca 1–7., 2–8.,
9–59., 10–24. 

VÁRJÁK AZ IGÉNYEKET

Az ITC-székházban köszöntötték pénteken a miskolci egész-
ségügyi dolgozókat, a Semmelweis-nap alkalmából. Az ön-
kormányzat és a MISEK Kft. közös rendezvényének dr.
Bodnár Judit regionális tiszti fõorvos volt a fõvédnöke, az el-
ismeréseket Káli Sándor polgármester adta át. 

SEMMELWEIS-NAPI
VÁROSI ÜNNEPSÉG

A B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Szövetsége, nyugdíjasok rekreációs
programjait szervezõ tevékenysége
sorában, a különbözõ utazási irodák
által meghirdetett, alábbi székelyföldi
utazási/üdülési lehetõségeket ajánl-
ja az utazni vágyó nyugdíjasok fi-
gyelmébe: 

2010. július 26–31-ig, illetve au-
gusztus 1–6-ig: Szováta és környé-

ke, fürdõzés a sós tavakban. 2010.
szeptember 19–24-ig: Dél-Erdély és
az Erdélyi medence. 2010. október
7–12-ig, illetve október 13–18-ig: szé-
kelyföldi körutazás. 

A lehetõségekrõl és a részvétel fel-
tételeirõl kedd és csütörtöki napo-
kon, 9–12 óráig érdeklõdni lehet a
szövetség irodájában (Kazinczy u. 3.
sz.), illetve napközben a 70/506-6182,
70/548-1423 számokon.

Tetõzik az „árhullám” 
a piacokon is 

SZÉKELYFÖLDI UTAZÁSOK
NYUGDÍJASOKNAK


